
Koja ograničenja za kontakt još uvijek vrijede? 

Do 18. travnja vrijede sljedeća ograničenja za kontakt: 
Dopušteni su sastanci u javnom prostoru vlastitog domaćinstva s članovima drugog 
domaćinstva s ukupno najviše do pet osoba. Djeca do 14 godina nisu uračunata u ovaj broj. 
Parovi se, bez obzira na odnos stanovanja, računaju u jedno domaćinstvo. I dalje je 
dopušteno da se jedno domaćinstvo viđa (bez ograničenja broja osoba za ovo domaćinstvo) 
sa samo 1 dodatnom osobom iz drugog domaćinstva. Djecu kojoj je potrebna skrb mogu 
pratiti osobe iz njihovog domaćinstva; u okviru ostvarivanja prava na pristup, roditelji koji ne 
žive s njima, mogu se pojaviti u pratnji djece kojoj je potrebna skrb.  
Prethodne iznimke za minimalnu udaljenost i dalje se primjenjuju uglavnom nepromijenjene 
i sadržane su u Članku 2 odjeljku 2 Pravilnika o zaštiti od korone. To, između ostalog, 
isključuje djecu koja se igraju na dječjem igralištu, upotrebu lokalnog javnog prijevoza (tamo 
se moraju nositi medicinske maske) ili pratnju i nadzor maloljetnika i osoba kojima je 
potrebna podrška. 
Korištenje dobrovoljnih ili komunalnih usluga vožnje, na primjer na putu do centara za 
cijepljenje, predstavlja iznimku u smislu Pravilnika o zaštiti od korone. 

Što se odnosi na zahtjev za maskom? 

Nadalje, na određenim mjestima vrijedi obveza nošenja medicinske maske. Medicinske 
maske u smislu Pravilnika o zaštiti od korone su takozvane kirurške maske norme EN 14683 
(mora biti navedeno na prodajnom pakiranju) ili maske standarda KN95/N95 ili FFP2 i maske 
viših standarda - ali bez ventila za izdisanje. Obveza nošenja medicinske maske postoji bez 
obzira poštuje li se minimalna udaljenost 

 u zatvorenim prostorijama komercijalnih objekata, kao i u medicinskim ordinacijama i 

sličnim ustanovama za pružanje medicinskih usluga, 

 

 u zatvorenim prostorijama muzeja, umjetničkih izložbi, galerija, palača, dvoraca, 

spomen obilježja i sličnih institucija, kao i zooloških vrtova i životinjskih parkova, 
 

 pri dopuštenim obrazovnim manifestacijama i ispitima koji se održavaju u zgradama i 

zatvorenim prostorijama, 
 

 prilikom korištenja usluga javnog prijevoza i njegovih objekata, kao i dobrovoljnih ili 

komunalnih usluga prijevoza, na primjer do centara za cijepljenje, 

 

 u unutrašnjosti ostalih prijevoznih sredstava, s izuzetkom korištenja privatnih vozila i 

hitnih vozila sigurnosnih vlasti, vatrogasnih postrojbi, spasilačkih službi i zaštite od 

katastrofa,  
 

 

 



 u korištenju i pružanju frizerskih usluga i ostalih zanatskih ili usluga vezanih uz tijelo i 

kod treninga, bez poštivanja minimalne udaljenosti, 
 

 za vrijeme crkvenih bogoslužja i drugih skupova za vjersku praksu također na mjestu 

na kojem se sjedi. 
 

 

Prema saveznom zakonu (SARS-CoV-2-Pravilnik o zaštiti na radu Federalnog ministarstva 
rada i socijalnih pitanja od 21. siječnja 2021.) također postoji obveza nošenja medicinske 
maske na radnom mjestu gdje se ne poštuje sigurnosna udaljenost od 1,5 metra. U tom 
slučaju poslodavac mora osigurati medicinske maske. 
 

Zahtjev za maskom (barem svakodnevna maska) nastavlja se primjenjivati posebno u 
sljedećim područjima, pri čemu je nošenje svakodnevne maske i dalje dovoljno: 

 u zatvorenim prostorijama na javnim prostorima, sve dok su one - s ili bez kontrole 
ulaza - također dostupne kupcima ili posjetiteljima, 

 tržnicama i sličnim prodajnim mjestima, 
 na cijelom prostoru maloprodajnih trgovina i pripadajućim parkiralištima, kao i na 

pristupnim cestama unutar deset metara od ulaza u trgovinu. 

Što se odnosi na djecu s obzirom na zahtjev za maskom? 

Nadalje vrijedi da su djeca izuzeta od obveze nošenja maske do polaska u školu. Ako 
medicinska maska pravilno ne odgovara djeci mlađoj od 14 godina, dovoljna je svakodnevna 
maska čak i na mjestima gdje je propisana medicinska maska. 

Što se odnosi na zahtjev za maskom u vrtićima i školama? 

 U školama je obavezno nošenje medicinske maske, pri čemu djeca do 8 razreda 
umjesto njih mogu nositi svakodnevne maske ako medicinske maske (još) ne 
odgovaraju. 

 U vrtićima se zahtjev za maskom (i to medicinskom maskom) odnosi samo na odrasle 
osobe i to samo ako među sobom ne mogu držati minimalnu udaljenost (dakle 
između odraslih). To se odnosi i na roditelje, posebno kada ostavljaju djecu ili dolaze 
po njih. 

 

 

 



Kada se frizeri i nemedicinska pedikura smiju ponovno 
otvoriti? Što je s ostalim uslugama?  

Usluge i zanatske usluge kod kojih se ne može održavati minimalna udaljenost od 1,5 metra 
od klijenta (posebno frizerske usluge, tretmani lica, kozmetika, njega stopala, saloni za nokte, 
manikura, masaža, tetoviranje i piercing, ali također mjerenje na kroju za preinake) 
dopušteni su pod strogim poštivanjem higijenskih zahtjeva Pravilnika o zaštiti od korone. Ako 
je klijentu dopušteno da ne nosi masku ili da je ne nosi trajno (npr. kod kozmetike lica), ove 
zanatske ili druge usluge smiju se provoditi samo ako su za klijente dostupni svakodnevni brzi 
testovi ili samotestiranje, i ako se za personal koji obavlja ove zanatske ili druge usluge svaka 
dva dana provodi brzi test ili samotestiranje. 

Kakva je pravna situacija u području gastronomije i ponuda 
smještaja?  

Restorani i gostionice ostat će zatvoreni do daljnjeg; to se također odnosi na kantine i 
menze. 
Dopuštena je samo usluga odvoza ili preuzimanja. Kantine i menze u obrazovnim 
institucijama mogu se iznimno koristiti za opskrbu zaposlenika tj. korisnika obrazovnih 
ustanova, ako se drugačije ne mogu održavati radni procesi tj. dopuštene obrazovne 
aktivnosti institucije. 

Ponude smještaja u privatne svrhe i dalje su zabranjene. Nikakva privatna noćenja nisu 
poslovna/službena noćenja. 

Što se dalje događa s maloprodajom? 

Za maloprodaju važi sljedeće: 

1. Trgovine mješovitom robom, usluge preuzimanja i dostave, trgovine pića, kiosci, 
tjedne tržnice prehrambenih proizvoda, ljekarne, prodavaonice zdrave hrane, 
prodavaonice medicinske opreme, specijalizirane trgovine za bebe, drogerije, 
benzinske postaje, banke, štedionice, pošte, prodavaonice novina, tržnice za hranu za 
životinje, trgovine za kućne ljubimce i socijalne ustanove za dostavu životnih 
namirnica i dalje su otvorene. Veleprodajni objekti otvoreni su za veletrgovce, za 
krajnje kupce samo za kupnju životnih namirnica. Uz to, cvjećarnice i druge 
maloprodaje koje u kratkom roku prodaju pokvarljivo rezano i saksijsko cvijeće ostaju 
otvorene, pod uvjetom da na njih ograniče prodaju, uključujući i izravnu dodatnu 
opremu. 

2. Sve ostale maloprodajne trgovine (uključujući prodavaonice papirne robe, knjižare i 
vrtne centre) smiju se otvarati na temelju ograničenog pristupa. Time broj istodobno 
prisutnih kupaca ne smije premašiti jednog kupca na svakih započetih 40 četvornih 
metara prodajne površine. Osim toga, pristup smiju dobiti samo kupci koji su 
prethodno rezervirali sastanak. Ovaj termin se mora rezervirati na točno određeno, 
ograničeno vremensko razdoblje i služi lakšoj sljedivosti. 



 

Smiju li Home centri biti otvoreni? 

Da. Ovdje se također otvaraju maloprodaje. 

Rad trgovina za prodaju opreme za kuću za opskrbu obrtnika već je bio dopušten, a za 
privatne kupce prodaja rezanog cvijeća i kratkotrajnog pokvarljivog saksijskog cvijeća, kao i 
povrća i sjemena (sjeme, luk, sjemenski krumpir itd.). 

Sada se čitav asortiman ovih trgovina može otvoriti i privatnim kupcima, ali samo uz 
ograničenja pristupa koja vrijede i za ostale novootvorene maloprodajne prodavaonice: Broj 
istovremeno prisutnih kupaca ne smije premašiti jednog kupca na svakih započetih 40 
četvornih metara prodajne površine. Osim toga, pristup imaju samo kupci koji su prethodno 
rezervirali termin. Ovaj termin se mora rezervirati na točno ograničeno vremensko razdoblje 
i služi lakšoj sljedivosti.  

Mogu li kupci poslati narudžbu poštom i preuzeti robu? 

Da. Čak i ako se sve maloprodajne trgovine sada mogu - pod određenim uvjetima - ponovno 
otvoriti za kupce, narudžba poštom i dalje će naravno biti dostupna, a dostava naručene 
robe i dalje će biti dopuštena. 

Pod kojim je okolnostima moguća glazbena i umjetnička 
poduka? 

Od 8. ožujka vrijedi sljedeće: Glazbene i umjetničke škole mogu nuditi tečajeve licem u lice za 
grupe do pet učenika. 

Pri tome treba koristiti što je moguće veći prostor i mogućnost hibridnih i izmjeničnih 
predavanja. 

Što se odnosi na ponude za profesionalno osposobljavanje i 
daljnje obrazovanje? 

U načelu su zabranjene sve ponude za profesionalno osposobljavanje i daljnje obrazovanje, 
uključujući kompenzacijske ponude za osnovno osposobljavanje, kao i ponude koje služe 
integraciji, te između ostalog ispiti centara za obrazovanje odraslih i ustanova za daljnje 
osposobljavanje pod drugim sponzorstvom, kao i ponude samopomoći. 
Međutim, sljedeće je izuzeto od ove zabrane: 
 
 
 
 



 individualna nastava ili druge individualne obrazovne mjere izvan zatvorenih 
prostorija, 

 pripremna nastava za diplomske razrede tečajeva za državno priznate završne školske 
kvalifikacije u drugom obrazovnom pokušaju 

 predavanja licem u lice za diplomske razrede radi pripreme za profesionalnu 
kvalifikaciju 

 profesionalni ispiti i diplomski ispiti licem u lice i ispiti koji služe integraciji, kao i 
pripremne mjere licem u lice, ako se iz pravnih ili činjeničnih razloga ne mogu 
preurediti ili ako je izmjena rasporeda nepovoljna za ispitanike.  

 javno promovirane izvannastavne obrazovne ponude škola za učenike u smislu 
Članka 1. Pravilnika o skrbi za koronu, utoliko što su ponude temeljene na 
smjernicama za promicanje izvannastavnih ponuda za obrazovanje i njegu u doba 
korone radi smanjenja nedostataka povezanih s pandemijom. 

Novosti koje dolaze od 8. ožujka: 

 ponude za privatno podučavanje za grupe od najviše pet učenika, 
 ponude ustanova za socijalnu skrb i pomoć mladima licem u lice za grupe do pet 

učenika i na otvorenom za grupe do dvadeset djece do i uključujući 14 godina. 

Za ove se iznimke moraju strogo poštivati udaljenost i zaštitne mjere. Uz to, treba koristiti 
što je moguće veće prostorije i mogućnost hibridnih i izmjeničnih predavanja. 

Što se odnosi na autoškole? 

Dopušten je rad autoškola, letačkih škola i škola za upravljanje brodovima. Zahtjev o 
minimalnoj udaljenosti ne odnosi se na praktičnu nastavu, pri čemu samo učenici, učitelji, 
budući nastavnici i ispitivači smiju ostati u vozilu ili u kokpitu zrakoplova. Oni moraju nositi 
barem FFP2 masku. 

Hoće li sveučilišta i izvannastavne obrazovne ponude u 
javnoj službi ostati otvorene? 

Predavanja i ispiti na sveučilištima i u zdravstvenim školama dopušteni su u skladu s 
odredbama Zakona o zaštiti od infekcija. 
Pri tome se tečajevi licem u lice smiju pohađati samo ako se bez ozbiljnih nedostataka za 
studente bez prisustva na nastavi ne mogu izvoditi ili odgađati.  
Ispiti licem u lice i pripremne mjere za to dopušteni su samo ako ih se iz neizmjernih razloga 
ne može premjestiti ili ako premještanje ispitanika nije razumno. 
Interni nastavni događaji, uključujući pripadajuće ispite kao dio pripremnih usluga i stručnog 
osposobljavanja, daljnjeg osposobljavanja i usavršavanja na sveučilištima, školama, 
institutima i sličnim institucijama koje se bave stručnim osposobljavanjem, daljnjim 
osposobljavanjem i usavršavanjem u javnoj službi kao i na sudovima i vlastima općenito nisu 
dopušteni licem u lice. To se ne odnosi na predavanja licem u lice u posljednjoj godini i, u 
slučaju ne-višegodišnjeg obrazovanja, u zadnjoj fazi obrazovanja prije završnog ispita ili ispita 
za potvrdu kvalifikacije. Pri tome treba koristiti što moguće veće prostorije. 



Postoji li obaveza raditi od kuće? 

Federalno ministarstvo rada donijelo je pravilnik (SARS-CoV-2 Pravilnik o zaštiti na radu 
Federalnog ministarstva rada i socijalnih pitanja od 21. siječnja 2021.), kojim se predviđa da 
poslodavci moraju omogućiti svojim zaposlenicima rad od kuće kad god je to moguće. To je 
namijenjeno smanjenju kontakata na poslu i na putu do posla. Uredba će uskoro stupiti na 
snagu. 

Što važi na rekreativni i amaterski sport? 

Već od 22. veljače dopušteno je ponovno baviti se sportom u sportskim objektima na 

otvorenom. Od tada se to odnosi samo na sport, u parovima ili s članovima jednog 

domaćinstva, a sada, od 8. ožujka, i do pet osoba iz najviše dva različita domaćinstva. 

Također je skupinama od najviše 20 djece do i uključujući 14 godina s do dva instruktora ili 

nadzornika dopušteno zajedničko bavljenje sportom na otvorenom. 

 

Tijekom bavljenja sportom nije potrebno držati distancu unutar ovih skupina. Ali između 

različitih skupina ili drugih pojedinaca važi držanje minimalne distance od 5 metara u 

sportskom objektu. 
Od 22. veljače 2021. ponovno je dopušteno i sportsko vježbanje u individualnoj nastavi u 
vanjskim sportskim objektima. 
Korištenje zajedničkih prostorija sportskih objekata, uključujući prostorije za presvlačenje i 
tuširanje, nije dopušteno. 

Rad fitnes studija, bazena i sličnih objekata trenutno još uvijek nije dozvoljen. 

Što se događa s kulturnim manifestacijama? 

Koncerti i predstave u kazalištima, opernim i koncertnim dvoranama, kinima i drugim javnim 
ili privatnim (kulturnim) institucijama i dalje su zabranjeni do 18. travnja 2021. godine. Takva 
su događanja na otvorenom dopuštena samo ako izvođači održavaju minimalnu udaljenost 
od 2 metra, a gledatelji prate događaj iz svog stambenog objekta (takozvani koncerti na 
prozorima). 

 

 

 

 

 

 



Koja su pravila za profesionalne glazbenike? 

Probno glazbeno izvođenje, koje je dio profesionalne prakse, i dalje je dopušteno. 
Profesionalnim glazbenicima je također dozvoljeno bez publike svirati koncerte i nastupe za 
snimanje ili emitiranje na radiju i internetu. 

Što se događa s kulturnim institucijama i mjestima za 
razonodu i zabavu? 

I ovdje ima promjena. 

I dalje je zabranjen rad 

 bazena i zabavnih bazena (osim početničkog treninga plivanja s grupama ne većim od 
petero djece), sauna i termi i sličnih sadržaja 

 zatvorenih igrališta i sličnih sadržaja za rekreacijske aktivnosti 
 zabavnih hala, kockarnica i sličnih ustanova 
 klubova, diskoteka i sličnih ustanova 
 bordela, centara za prostituciju i sličnih ustanova, 
 izleta brodovima, kočijama, povijesnim željeznicama i sličnim objektima. 

Rad solarija ponovo je dopušten ako se poštuju higijenski zahtjevi pravilnika, jer se usluga ne 
pruža od strane jedne osobe drugoj. 

U kladionicama i na mjestima za klađenje dopušteno je samo prihvaćanje tiketa, oklada i 
slično. Dulji boravak (npr. praćenje igara i događaja na koje se odnose oklade) nije dopušten. 

Međutim, od 8. ožujka ponovno je moguće posjetiti muzeje, umjetničke izložbe, galerije, 
palače, dvorce, spomen-obilježja i slične institucije - uz prethodnu rezervaciju termina i 
sigurniju laku sljedivost. U zatvorenim sobama, broj istovremeno prisutnih posjetitelja ne 
smije premašiti jednu osobu na 20 četvornih metara površine otvorene za posjetitelje. 

Ponovno su dopušteni posjeti zoološkim vrtovima i parkovima za životinje, pod uvjetom da je 

unaprijed rezerviran termin i osigurana sljedivost. I ovdje broj posjetitelja koji su 

istovremeno prisutni u zatvorenim sobama ne smije premašiti jednu osobu na 20 četvornih 

metara. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jesu li manifestacije i okupljanja ponovo mogući? 

Ne, još uvijek. Manifestacije i okupljanja koji ne potpadaju pod posebne odredbe Pravilnika o 
zaštiti od korone ostaju za sada zabranjeni. 
I dalje je dopušteno - u svakom pojedinačnom slučaju uz poštivanje uvjeta – između ostalog: 

 okupljanja prema Zakonu o okupljanjima (npr. demonstracije) 
 manifestacije koji služe osnovnim potrebama opsluživanja stanovništva, održavanju 

javne sigurnosti i reda ili općoj dobrobiti i uslugama od općeg interesa (npr. također 
popis stranačkih skupova za izbore ili darivanja krvi) 

 sastanci zakonski propisanih tijela lokalne samouprave 
 sastanci zakonski propisanih tijela, društava, stranaka, udruga ili udruga vlasnika 

stanova koji se ne mogu provoditi digitalno 
 pokopi uključujući prethodni parastos  
 građanska vjenčanja 
 crkvene službe. 

Koji propisi postoje za crkvene službe i druga okupljanja u 
vjerske svrhe? 

Crkve i vjerske zajednice odlučuju u kojoj mjeri se sastanci mogu održavati licem u lice, 
uzimajući u obzir lokalnu stopu zaraženosti, i o tome obavještavaju lokalne vlasti. Oni 
osiguravaju poštivanje minimalne udaljenosti, ograničavaju broj sudionika, uvode zahtjev za 
registraciju za one sastanke na kojima se očekuje broj posjetitelja koji bi mogao dovesti do 
iskorištavanja kapaciteta, obvezuju sudionike da nose medicinske maske (takozvane kirurške 
maske ili maske standarda KN95/N95 ili FFP2) i na mjestu na kojem sjede, bilježe podatke za 
kontakt sudionika i odriču se zajedničkog pjevanja. 

Treba predstaviti propise koje će crkve i vjerske zajednice izraditi za crkvene službe i druga 
okupljanja za obavljanje vjere u skladu s Člankom 1. stavak 3. Pravilnika o zaštiti od korone: 

 državne kancelarije Sjeverne Rajne-Vestfalije kroz crkve i druge krovne organizacije 
vjerskih zajednica. ISKLJUČIVO CRKVE I OSTALE KROVNE UDRUGE VJERSKIH 
ZAJEDNICA mogu se javiti e-poštom: Referat_I_B3@stk.nrw.de.   

 predmetne komune kroz kongregacije koje ne pripadaju nijednoj crkvi ili krovnoj 
organizaciji. 

Kongregacije koje pripadaju nekoj crkvi ili krovnoj organizaciji dužne su koordinirati svoje 
koncepte zaštite unutar dotične crkve ili krovne organizacije. 

Što znači korona hitna kočnica? 
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Ako je sedmodnevna incidencija u okrugu ili neovisnom gradu tri uzastopna dana iznad 100, 
drugog radnog dana koji tome slijedi povlači se takozvana korona hitna kočnica. 

U tom slučaju će se sva učinjena otvaranja povratno zatvoriti i ponovno će se primijeniti 
stroža ograničenja. Na primjer, samo osobe iz jednog domaćinstva se smiju susresti s najviše 
jednom osobom iz drugog domaćinstva. Uz to, npr. zabranjen je rad maloprodajnih mjesta 
koja ne služe zadovoljavanju dnevnih potreba, osim dostave i preuzimanja naručene robe. 
Isto se odnosi na pružanje usluga u tjelesnoj blizini, osim neophodnih medicinskih usluga, 
frizerskih usluga i nemedicinskih usluga njege stopala. Ako u tri dana zaredom broj opadne 
ispod vrijednosti 100, ograničenja više neće biti primjenjiva. 

Uz to, postoji novostvorena opcija testiranja za pogođene komune. To znači da komune 
mogu općom presudom, u dogovoru s Ministarstvom rada i socijalnih pitanja, narediti da 
upotreba gore spomenutih ponuda uz svakodnevno potvrđeni brzi test s negativnim 
rezultatom za prethodno primjenjive propise ostane dopuštena. Preduvjet je odgovarajuća 
dovoljna ponuda za besplatne testove za građane. Neovisno o ovome ostaju stroži propisi o 
ograničenjima kontakata; oni se i dalje primjenjuju u komunama s takvim općim uredbama. 

Pojedinosti o propisima za okruge i samostalne gradove: Link za pregled mjera 

Imate li pitanja o Pravilniku o zaštiti od korone?  

Tada se možete obratiti putem e-mail adrese corona@nrw.de.  

 

mailto:corona@nrw.de

